el i
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Dlsis) JSlos) maliy a5 Pass12  alall galiyd) Caaldl aniind Joadll 13a b
9oy Al anag 368l Jilas WUas (Power Analysis end Sample Size System)
D5Sal U e alail) 138 alala 885 Slas¥) Jalail) 2asin desiag dlea Al
Apcaldl Cppdall lgnd) cae Jeo ekl 308 8 pAY) eleac¥s (Dr. Jerry L)
il a sl aui Al Ul Baalgl) Adall (t) L3 2-4

f5aals Al (1) Llid) 558 e dimll aan bl

el DA (e Aabial) dilasy) Sllal) de gana aladind 28 Jhadl 128 e dlad
Glie @il 510000 axay Ailaa) Glilal) (e adine g 23 Cus Pass]2
okl Gt (g jlea Cilail HLAY1 35 o i) ana 1 bl Cilida alaal,
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Aigal aesia (o Auilma) AN 3 (3358 dmg piny (gieall Gapdll JLEAY sl il
ANVa Id 3908 3gag il (il s (0.05)  (s5ine s die il dangidllg

. Slanyl LAY 58 Glaa 2 omydl o gially ipal) Javigia oy dilan)
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il Gaye b Lads

() slasl e e (2) @lme Calail Ll aan mamsy (1) 8) Jsan
Power N Alpha Beta Mean() | Meanl S
0.20096 5 0.05000 | 0.79904 0.0 1.0 2.0
0.29299 8 0.05000 | 0.70701 0.0 1.0 2.0
0.38161 11 0.05000 | 0.61839 0.0 1.0 2.0
0.46455 14 0.05000 | 0.53545 0.0 1.0 2.0
0.54049 17 0.05000 | 0.45951 0.0 1.0 2.0
0.60878 20 0.05000 | 0.39122 0.0 1.0 2.0
0.66930 23 0.05000 | 0.33070 0.0 1.0 2.0
0.72226 26 0.05000 | 0.27774 0.0 1.0 2.0
0.76811 29 0.05000 | 0.23189 0.0 1.0 2.0
0.80743 32 0.05000 | 0.19257 0.0 1.0 2.0
0.84088 35 0.05000 | 0.15912 0.0 1.0 2.0
0.86912 38 0.05000 | 0.13088 0.0 1.0 2.0
0.89281 41 0.05000 | 0.10719 0.0 1.0 2.0
0.91256 44 0.05000 | 0.08744 0.0 1.0 2.0
0.92893 47 0.05000 | 0.07107 0.0 1.0 2.0
0.94244 50 0.05000 | 0.05756 0.0 1.0 2.0
0.95353 53 0.05000 | 0.04647 0.0 1.0 2.0
0.96260 56 0.05000 | 0.03740 0.0 1.0 2.0
0.96999 59 0.05000 | 0.03001 0.0 1.0 2.0
0.98096 65 0.05000 | 0.01001 0.0 1.0 2.0
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Aial) aas S Lavies (0-10719 ) (oo L 3ads (0.89 ) a LLaaVl 34 oé (41)
il aas OIS Ladies (0.05756 ) (& Lin dadis (0.92 ) o LY 558 ol (50)
Ziall pas O Laxie (0.03001 ) & by dadis (0.97 ) & LLaaY) 54 ola (59)
(0.01001) o Ly dess (0.98 (65)
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() Jasl i e (5) wlme Calail Ll aan munsy (2) o8) Jsan

Power N Alpha Beta Mean() | Meanl S
0.07321 5 0.05000 | 0.92679 0.0 1.0 5.0
0.08739 8 0.05000 | 0.91261 0.0 1.0 5.0
0.10173 11 0.05000 | 0.89827 0.0 1.0 5.0
0.11621 14 0.05000 | 0.88379 0.0 1.0 5.0
0.13080 17 0.05000 | 0.86920 0.0 1.0 5.0
0.14547 20 0.05000 | 0.85453 0.0 1.0 5.0
0.16022 23 0.05000 | 0.83978 0.0 1.0 5.0
0.17501 26 0.05000 | 0.82499 0.0 1.0 5.0
0.18983 29 0.05000 | 0.81017 0.0 1.0 5.0
0.20466 32 0.05000 | 0.79534 0.0 1.0 5.0
0.21949 35 0.05000 | 0.78051 0.0 1.0 5.0
0.23429 38 0.05000 | 0.76571 0.0 1.0 5.0
0.24906 41 0.05000 | 0.75094 0.0 1.0 5.0
0.26377 44 0.05000 | 0.73623 0.0 1.0 5.0
0.27842 47 0.05000 | 0.72158 0.0 1.0 5.0
0.29299 50 0.05000 | 0.70701 0.0 1.0 5.0
0.30747 53 0.05000 | 0.69253 0.0 1.0 5.0
0.32185 56 0.05000 | 0.67815 0.0 1.0 5.0
0.33612 59 0.05000 | 0.66388 0.0 1.0 5.0
0.47321 65 0.05000 | 0.52679 0.0 1.0 5.0
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Aigall aaa OIS Laies (0.75094 ) & Uy dads (0.24 ) & JLaaY) s ola (41)
Ll aan S Laxics (0.66388 ) o Ly dady (0.33 ) & Laa¥lsgé gl (50)
Ziall pas O Laxie (0.03001 ) & by dadis (0.97 ) & LLaaY) 54 ola (59)
(0.52679) a lin daiis (0.47) & JLEAY) 358l (65)
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() sl i e (7) @lme Calail Ll aan muns (3) ) Jsan

Power N Alpha Beta Mean() | Meanl S
0.06177 5 0.05000 | 0.93823 0.0 1.0 7.0
0.06890 8 0.05000 | 0.93110 0.0 1.0 7.0
0.07609 11 0.05000 | 0.92391 0.0 1.0 7.0
0.08332 14 0.05000 | 0.91668 0.0 1.0 7.0
0.09060 17 0.05000 | 0.90940 0.0 1.0 7.0
0.09791 20 0.05000 | 0.90209 0.0 1.0 7.0
0.10527 23 0.05000 | 0.89473 0.0 1.0 7.0
0.11265 26 0.05000 | 0.88735 0.0 1.0 7.0
0.12007 29 0.05000 | 0.87993 0.0 1.0 7.0
0.12751 32 0.05000 | 0.87249 0.0 1.0 7.0
0.13498 35 0.05000 | 0.86502 0.0 1.0 7.0
0.14247 38 0.05000 | 0.85753 0.0 1.0 7.0
0.14998 41 0.05000 | 0.85002 0.0 1.0 7.0
0.15750 44 0.05000 | 0.84250 0.0 1.0 7.0
0.16504 47 0.05000 | 0.83496 0.0 1.0 7.0
0.17259 50 0.05000 | 0.82741 0.0 1.0 7.0
0.18015 53 0.05000 | 0.81985 0.0 1.0 7.0
0.18771 56 0.05000 | 0.81229 0.0 1.0 7.0
0.19528 59 0.05000 | 0.80472 0.0 1.0 7.0
0.14998 41 0.05000 | 0.79002 0.0 1.0 7.0
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Aigl) aas O Laies (0.85002 ) & Ly dady (0.15 ) oo LLaa¥lsd ol (41)
Ziall aaa OIS Laxiey (0.82741 ) Lo Ly dads (0.17 ) oo laaY) s s (50)
il aas OIS Ladies (0.80472 ) (& Ly dadis (0.19 ) oo ,LaaY) s ol (59)
(0.79002) » tin dads (0.14 (65)
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() sast sé e (10) olme alail Ll san muasy (4) 8) Jsan

Power N Alpha Beta Mean() | Meanl S
0.05575 5 0.05000 | 0.94425 0.0 1.0 10.0
0.05921 8 0.05000 | 0.94079 0.0 1.0 10.0
0.06269 11 0.05000 | 0.93731 0.0 1.0 10.0
0.06619 14 0.05000 | 0.93381 0.0 1.0 10.0
0.06969 17 0.05000 | 0.93031 0.0 1.0 10.0
0.07321 20 0.05000 | 0.92679 0.0 1.0 10.0
0.07674 23 0.05000 | 0.92326 0.0 1.0 10.0
0.08028 26 0.05000 | 0.91972 0.0 1.0 10.0
0.08383 29 0.05000 | 0.91617 0.0 1.0 10.0
0.08739 32 0.05000 | 0.91261 0.0 1.0 10.0
0.09096 35 0.05000 | 0.90904 0.0 1.0 10.0
0.09454 38 0.05000 | 0.90546 0.0 1.0 10.0
0.09813 41 0.05000 | 0.90187 0.0 1.0 10.0
0.10173 44 0.05000 | 0.89827 0.0 1.0 10.0
0.10534 47 0.05000 | 0.89466 0.0 1.0 10.0
0.10895 50 0.05000 | 0.89105 0.0 1.0 10.0
0.11258 53 0.05000 | 0.88742 0.0 1.0 10.0
0.11621 56 0.05000 | 0.88379 0.0 1.0 10.0
0.11985 59 0.05000 | 0.88015 0.0 1.0 10.0
0.15575 65 0.05000 | 0.85425 0.0 1.0 10.0
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(N=50&0=5) il aan salyy aics (0.85) sl b dady (0.14) (55l
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( 052) ngl.u:t tm M.ﬁj (047) szu J\i&‘)“ ’6}3 culs (Tl =65&0 = 5)
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4ads (0.05) ol JliaVl sd S (n =5 & 0 = 10) ) Aall ans 30l e
SRyl 38 il (n = 20 & 0 = 10) ) Zial) ans 33y 2ies ((0.94) (sl i
(M=50&0 =10) I 4=l ana 30l 2ies (0.92) 5bess Ly daiis (0.07) (sl
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(<) Llos) 38 e glmall CalyaiVls Ll aaal ju€ 50 elllia o) it Gaw Las
Cabaiy) dad caald LS Liay) LAY 568 Culd Al ana 313 WS () Baalgl) Al
kel aysl) a Al bl Alls 4 Sl Y] 8 dad J6 g kel

~ 87 ~



Osmlsy s i il il aal sl Al (1) L) 3-4
Osmlsy ysh @ 1 il aalsll Zall (1) LLES) e (5) 485 Il
f3aa)s Al (1) JLiR) 58 o Aal) aas bk s Jslal e dla)

Power |n Target | Actual | AQ Al (AO—-A1) | Size Beta
Alpha | Alpha

0.1559 |50 [0.0500 | 0.0424 |1.00 |1.10 |-0.10 ]0.0953 |0.8441
0.2349 | 100 [0.0500 | 0.0428 |1.00 |1.10 |-0.10 ]0.0953 |0.7651
0.3769 | 200 [ 0.0500 | 0.0436 | 1.00 |1.10 |-0.10 ]0.0953 |0.6231
0.5073 | 300 |0.0500 | 0.0459 | 1.00 [1.10 |-0.10 |0.0953 | 0.4927
0.7012 | 500 [0.0500 | 0.0480 |1.00 |1.10 |-0.10 |0.0953 |0.2988
0.3662 |50 [0.0500 | 0.0424 |1.00 |1.20 |-0.20 ]0.1826 |0.6338
0.5846 | 100 | 0.0500 | 0.0428 | 1.00 [1.20 |-0.20 |0.1826 | 0.4154
0.8415 | 200 [0.0500 | 0.0436 | 1.00 |1.20 |-0.20 |0.1826 |0.1585
0.9476 | 300 |[0.0500 | 0.0459 |1.00 |1.20 |-0.20 ]0.1826 |0.0524
0.9952 | 500 [0.0500 | 0.0480 |1.00 |1.20 |-0.20 ]0.1826 |0.0048
0.6146 |50 [0.0500 |0.0424 |1.00 |{1.30 |-0.30 ]0.2631 |0.3854
0.8643 | 100 | 0.0500 | 0.0428 | 1.00 |{1.30 |-0.30 |0.2631 |0.1357
0.9876 | 200 | 0.0500 | 0.0436 | 1.00 [1.30 |-0.30 |0.2631 0.0124
0.9992 (300 |{0.0500 |{0.0459 | 1.00 |1.30 |-0.30 ]0.2631 ) 0.0008
1.0000 | 500 |{0.0500 [0.0480 [1.00 [1.30 |-0.30 ]0.2631 |0.0000
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Power N| Time | ThetaQ | Thetal | Target| Actual| Actual| Theta

t0 Alpha Alpha Beta c
0.46940 | 10 |1.000 |2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.53060 | 1.0
0.71828 |20 [1.000 2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.28172 | 1.2
0.86665 |30 |1.000 2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.13335 | 1.3
0.93730 |40 |1.000 | 2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.06270 | 1.4
0.97157 |50 |1.000 |2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.02843 | 1.4
0.98748 | 60 |1.000 | 2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.01252 | 1.5
0.99462 |70 |1.000 | 2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.00538 | 1.5
0.99773 |80 |1.000|2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.00227 | 1.5
0.99906 |90 |1.000 2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.00094 | 1.5
0.99962 | 100 | 1.000 | 2.0 1.0 0.05000 | 0.05000 | 0.00038 | 1.6
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Power vs N
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@bl aill i Al Dblll 3aslll Aell (t) Jlod) mazasy (7) ) Jsaall
faaals Aisal (1) JLEd) 368 Lo Aual) aan bl s Jilall e sl

Power |N Alpha Beta Mean() | Meanl | S Size

0.85115 {10 |0.05000 | 0.14885 | 0.0 1.0 1.0 | 1.000
0.99187 {20 |0.05000 [0.00813 (0.0 1.0 1.0 |1.000
0.99958 |30 | 0.05000 | 0.00042 | 0.0 1.0 1.0 | 1.000
0.99999 (40 |0.05000 |[0.00001 0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 | 50 [0.05000 |[0.00000 |0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 |60 |0.05000 |0.00000 | 0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 |70 |0.05000 |[0.00000 | 0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 | 80 [0.05000 |0.00000 | 0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 {90 |0.05000 |[0.00000 |0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 | 100 [ 0.05000 | 0.00000 | 0.0 1.0 1.0 |1.000
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Power vs N
Mean0=0.0 Mean1=1.0 S=1.0 Alpha=0.05 WC (N)

1.00 q e e e e e e e e
0.96 H
g
= 0.92 4
(=
0.88
<
0.84 T T T T T 1
10 25 40 55 70 85 100
N

JLiaY) 558y Al ana (A gy (3) a8y JSA)

Pass12 G_AL'U.) e\dﬁub. Auhall e Caalll dlae)

sanlgll Auall () Jloal ss8l Al aaad S 5l agag U ABL) ) i
88 ik (10 ) Al aaa IS Ledie ) cpil Cua adall Ayl e Al bl
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58 06 (40 ) Al aan OIS Lexic (000042 ) & G dadis (0.999) L& LY
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faaaly il (1) JLid) 38 Lo Aal) aas Llle : bl o dlal

Power |N Alpha Beta Mean() | Meanl | S Size

0.88569 | 10 | 0.05000 | 0.11431 | 0.0 1.0 1.0 | 1.000
0.99570 {20 |0.05000 |0.00430 (0.0 1.0 1.0 |1.000
0.99989 |30 |0.05000 | 0.00011 |0.0 1.0 1.0 | 1.000
1.00000 {40 [0.05000 |[0.00000 |0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 | 50 [0.05000 |[0.00000 |0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 |60 |0.05000 |0.00000 | 0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 |70 |0.05000 |[0.00000 | 0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 | 80 [0.05000 |0.00000 | 0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 {90 |0.05000 |[0.00000 |0.0 1.0 1.0 |1.000
1.00000 | 100 [ 0.05000 | 0.00000 | 0.0 1.0 1.0 |1.000
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Power vs N
Mean0=0.0 Mean1=1.0 S=1.0 Alpha=0.05 WC (L)
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¢ odtdatiye (il (t) olidl s e 4l PEEN ke ¢ Jylaal) L51:: ol

Power | N Alpha Beta Mean of Paired S | Effect
Differences Size
0.74802 |10 |0.05000 | 0.25198 1.0 1.0 [ 1.000
0.98447 |20 |0.05000 | 0.01553 1.0 1.0 [ 1.000
0.99914 |30 |0.05000 |0.00086 1.0 1.0 [ 1.000
0.99997 40 |0.05000 | 0.00003 1.0 1.0 [ 1.000
1.00000 |50 |0.05000 |0.00000 1.0 1.0 [ 1.000
1.00000 |60 [0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 [ 1.000
1.00000 | 70 {0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 [ 1.000
1.00000 | 80 |0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 [ 1.000
1.00000 {90 |0.05000 {0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 100 {0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 [ 1.000
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Power vs N
Mean0=0.0 Mean1=1.0 S=1.0 Alpha=0.05 WC (N)
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06 (40 ) Zm) ana IS Lavic, (0.00086) Lo iy ey (0.9991) Lo sy 558
(50 ) &l pan OIS Losics (0.00003 ) oo Gy dnds (0.99997 ) Lo liaYl 553
-(0.0000) & Ly 4ads (1.0) & Laa¥)s8 ol

(t ) L) 38 o dual) aaal S 0 il o it o) (Sa e Las
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Power | N Alpha Beta Mean of Paired S | Effect
Differences Size

0.80310 | 10 [ 0.05000 | 0.19690 1.0 1.0 1.000
0.99165 | 20 | 0.05000 | 0.00835 1.0 1.0 1.000
0.99978 | 30 | 0.05000 | 0.00022 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 40 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 50 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 60 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 70 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 80 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 90 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 100 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
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Power vs N
Mean0=0.0 Mean1=1.0 S=1.0 Alpha=0.05 WC (L)
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(30 ) Al aas S Laie 5 (0.00835 ) o Gw 4ads (0.991 ) & oLidY) 58
Luall aan € Larie (0.00022 ) & Gu 4ad;s (0.99978 ) & sloa¥lsg ol
.(0.0000) & by dads (1.0) & LY 38 o (40)
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aliial) ol i ) il il yal) el () Las) 10-4
aliial) sl o ) Clill) (lagiyel) il (1) L) e (1) o35 Jsaad
€ opilatine (ial (1) LRI 38 o Aial) s bk s Jslall Jle dla)

Power | N Alpha Beta Mean of Paired S | Effect
Differences Size

0.80310 | 10 [ 0.05000 | 0.19690 1.0 1.0 1.000
0.98859 | 20 [ 0.05000 | 0.01141 1.0 1.0 1.000
0.99956 | 30 [ 0.05000 | 0.00044 1.0 1.0 1.000
0.99999 | 40 | 0.05000 | 0.00001 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 50 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 60 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 70 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 80 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 90 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
1.00000 | 100 | 0.05000 | 0.00000 1.0 1.0 1.000
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Power vs N
Mean0=0.0 Mean1=1.0 S=1.0 Alpha=0.05 WC (U)
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56 (40 ) sl pan IS Lusics (0.00044) o Ly dags (0.9995) o LLaaY! 58
(50 ) Zmd pas OIS Loties (0.00001 ) o iy Zadis (0.99999 ) Lo HLaaY) 53
(0.0000) & Gy Zads (1.000) Lo LEaY) 558

(t ) L) 38 o Al aaal € ES Qlllia of it o) (Sa e Las
558 3125 Asall aaa 8315 ey adiiiall asill s Bl o) Alla b ity (el
stie 358 aatl (40) s Jia¥) aasll ly opiilaiipall iinall (1) laal)

~101 ~



) sl 58 lis) 11-4
V) w38 UEA) e (12) p8) dsaa
¢ Y ayall 38 o diall aan pilile @ Jsladll e 4l

Power | N1 | N2 | Allocation | Alpha Beta Thetal | Theta2 | Thetal/

Ratio Theta2
0.1402| 10 | 10 | 1.0000 | 0.0500 | 0.8597 1.5 1.0 1.500
0.24241 20 | 20 | 1.0000 | 0.0500 | 0.7575 1.5 1.0 1.500
0.3424 | 30 | 30 | 1.0000 | 0.0500 | 0.6575 1.5 1.0 1.500
0.4364| 40 | 40 | 1.0000 | 0.0500 | 0.5635 1.5 1.0 1.500
0.5223| 50 | 50 | 1.0000 | 0.0500 | 0.4776 1.5 1.0 1.500
0.5991| 60 | 60 | 1.0000 | 0.0500 | 0.4009 1.5 1.0 1.500
0.6664| 70 | 70 | 1.0000 | 0.0500 | 0.3336 1.5 1.0 1.500
0.7245| 80 | 80 | 1.0000 | 0.0500 | 0.2754 1.5 1.0 1.500
0.7741| 90 | 90 | 1.00000 |0.05000 |0.22587| 1.5 1.0 | 1.5000
0.8159 | 100 | 100 | 1.00000 |0.05000|0.18404| 1.5 1.0 | 1.5000
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Power vs N1
Th1=1.5 Th2=1.0 Alpha=0.05 N2=N1
0.85

0.70 - e

0.55 4

Power

0.40 A

0.25 A

10 25 40 55 70 85 100
N1

JLiaY) 558y Al ana (A e (8) a8y JSA)

Pass12 galiy alainls duball (e il dlac)

O V) sl 5 Al) panl € 580 apmy M ABL) i) s
(0.8597 ) & Lindads (0.14 ) & a5l 38 cilS (10 ) L) ana OIS Loric il
Lexie 5 (0.7575) (oo Gn dads (0.24) & aysill 38 i (20) Ll ana S Ladic
O iy (0.4776 ) A L dady (0.52 ) & a5l 38 0é (50 ) duall aaa o8
axa S Lie s (0.2754 ) & G 4l (0.72 ) & sl 58 lé (80) Al aaa
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Al @ij @3’3 L“sﬂ\ C'_al_'a\:x..\ﬂ (',.\.\M: Toal) ",.\.u.uﬂ:’.. (t) JLLA 12-4
ALl sl o ) libal) i) el (1) L) mans (13) &) dysal
¢ pildiiee il (L_a) sl 368 LsJ‘ sl AN ibila Jslaall L”sjc ol

Power |N1 | N2 | Ratio Alpha Beta Meanl | Mean2 |S1& s2
0.56201 |10 |10 |1.000 0.05000 | 0.43799 | 0.0 1.0 1.0
0.86895 (20 |20 |1.000 0.05000 [ 0.13105 | 0.0 1.0 1.0
0.96771 |30 |30 |1.000 0.05000 | 0.03229 { 0.0 1.0 1.0
0.99298 (40 |40 |1.000 0.05000 | 0.00702 | 0.0 1.0 1.0
0.99861 |50 |50 |1.000 0.05000 | 0.00139 { 0.0 1.0 1.0
0.99974 160 |60 |1.000 0.05000 | 0.00026 | 0.0 1.0 1.0
0.99995 |70 |70 |1.000 0.05000 | 0.00005 | 0.0 1.0 1.0
0.99999 | 80 |80 |1.000 0.05000 | 0.00001 | 0.0 1.0 1.0
1.00000 {90 |90 |1.000 0.05000 | 0.00000 | 0.0 1.0 1.0
1.00000 | 100 | 100 | 1.000 0.05000 | 0.00000 { 0.0 1.0 1.0
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Power vs N1
M1=0.0 M2=1.0 S1=1.0 S2=1.0 Alpha=0.05 N2=N1 2-Sided MW Test(U)
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38 0 (80) Aual) aaa IS Laics (0.03229) & L Zads (0.96) & SLusy) 558
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il gl il UL i) i) (1) LS am (14) o) Jsaal
€ piiliine il (1) L) 38 o Ruall aas ke Gl e Dl

Power | N1 | N2 | Ratio Alpha Beta Meanl | Mean2 |S1& s2
0.56201 |10 |10 |1.000 0.05000 | 0.43799 | 0.0 1.0 1.0
0.88526 {20 |20 |1.000 0.05000 | 0.11474 0.0 1.0 1.0
0.97600 | 30 |30 |1.000 0.05000 | 0.02400 | 0.0 1.0 1.0
0.99565 |40 |40 |1.000 0.05000 | 0.00435 | 0.0 1.0 1.0
0.99929 |50 |50 |1.000 0.05000 | 0.00071 | 0.0 1.0 1.0
0.99989 |60 |60 |1.000 0.05000 | 0.00011 | 0.0 1.0 1.0
0.99998 | 70 |70 |1.000 0.05000 | 0.00002 | 0.0 1.0 1.0
1.00000 |80 |80 |1.000 0.05000 | 0.00000 | 0.0 1.0 1.0
1.00000 {90 {90 |1.000 0.05000 | 0.00000 | 0.0 1.0 1.0
1.00000 | 100 | 100 | 1.000 0.05000 | 0.00000 | 0.0 1.0 1.0
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Power vs N1
M1=0.0 M2=1.0 S1=1.0 S2=1.0 Alpha=0.05 N2=N1 2-Sided MW Test(L)

1.0000 -~ e — @& — @ @ @@ @
0.8875 -
g
g 0.7750 +
o
0.6625 4
0-5500 T T T T T T 1
10 25 40 55 70 85 100
N1

JL\E;\)_“ B 2\_1:\:1\ e O PEYPA| s (10) ?SJ Jad)

Pass12 galiy alainls bl (e il dlac)

Ol (1 ) ki) 3l Al aaad 5aS il asay ) AL gl ul

(10 ) dal) ana OIS Ladie 4 (i G alaiiall aysill ai Al bl il

(20 ) sl aaa S e 5 (0.43799 ) (& G Aads (0.56 ) o LY 58 culs

Ol (30) duml) aaa S Lexie s (0.11474) & Lin dady (0.88) & LiaY) 38 (ld

358 Ol (70) Al aaa (K Ladics (0.02400) (& Lin 3ads (0.97) & loaYl s

OB (80 ) Auall aaa S Laxics (0.00002 ) & Gy 4ads (0.99999) & Laay)
-(0.0000) . Ly 4ad;s (1.000) o sloay) a8

(t ) olid) @ o Zual) aaad p€ 80 il o it o) (Sa GG Las

868 A% dnall ana Baly) 2 u_“m;)ﬂ\ @Jjﬂ‘ s Gl o) Al o CilEial) el

a3 il (70) a Je¥) anall oy Cpiliional il (t) lasl

~ 107 ~



rhal) sl i Al ULl i) ool (1) les 14-4
rshal) sl i ) cllall Gl Giiall (1) L) g (15) o5 Jsaal
€ piliine oyl (1) LLosl 38 o Al aas ket Jylal e Gls

Power |N1 |N2 | Ratio Alpha Beta Meanl | Mean2 | S1& s2
0.51336 |10 |10 |1.000 0.05000 | 0.48664 | 0.0 1.0 1.0
0.85061 |20 |20 |1.000 0.05000 |{0.14939 | 0.0 1.0 1.0
0.95677 |30 |30 |1.000 0.05000 | 0.04323 | 0.0 1.0 1.0
0.99040 |40 [40 |1.000 0.05000 | 0.00960 | 0.0 1.0 1.0
0.99772 |50 |50 |1.000 0.05000 | 0.00228 | 0.0 1.0 1.0
0.99957 |60 |60 |1.000 0.05000 | 0.00043 | 0.0 1.0 1.0
0.99991 |70 |70 |1.000 0.05000 | 0.00009 | 0.0 1.0 1.0
0.99998 |80 |80 |1.000 0.05000 | 0.00002 | 0.0 1.0 1.0
1.00000 {90 |90 |1.000 0.05000 | 0.00000 | 0.0 1.0 1.0
1.00000 | 100 | 100 | 1.000 0.05000 | 0.00000 | 0.0 1.0 1.0
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Power vs N1
M1=0.0 M2=1.0 S1=1.0 S2=1.0 Alpha=0.05 N2=N1 2-Sided MW Test(N)
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ANOVA plall Jas lial 58 15-4
ANOVA el Jdas k) 35 sy (18) oy Jsaal

¢ ANOVA (il Jiai 58 e diml) aas Lilile : Jsloall Jle dlal

Power |n N Actual | Beta S.D. of S.D.of |s
Alpha mean data

0.092 | 2.0 6 0.045 0.909 0.5 0.1 0.1
(0.013) {0.079 | 0.104 | (0.009) | 0.035 0.054 0.1 0.1
0.149 3.0 9 0.049 0.852 0.5 0.1 0.1
(0.016) | 0.133 | 0.164 | (0.009) | 0.040 0.058] 0.1 0.1
0.219 | 4.0 12 | 0.044 0.781 0.5 0.1 0.1
(0.018) | 0.201 | 0.237 | (0.009) | 0.035 0.053] 0.1 0.1
0.292 | 5.0 15 | 0.048 0.708 0.5 0.1 0.1
(0.020) | 0.272 | 0.312 | (0.009) | 0.039 0.057 0.1 0.1
0.359 | 6.0 18 | 0.054 0.642 0.5 0.1 0.1
(0.021) | 0.337 | 0.380 | (0.010) | 0.044 0.063 0.1 0.1
0.401 7.0 21 0.052 0.600 0.5 0.1 0.1
(0.021) | 0.379 | 0.422 | (0.010) | 0.042 0.062 0.1 0.1
0.463 8.0 24 | 0.043 0.537 0.5 0.1 0.1
(0.022) | 0.441 | 0.485 | (0.009) | 0.034 0.052 0.1 0.1
0.504 | 9.0 27 | 0.053 0.497 0.5 0.1 0.1
(0.022) | 0.482 | 0.525 | (0.010) | 0.043 0.062 0.1 0.1
0.592 | 10.0 30 | 0.046 0.409 0.5 0.1 0.1
(0.022) | 0.570 | 0.613 | (0.009) | 0.036 0.055 0.1 0.1
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Power vs n
MO=0.0 M1=1.0 S=1.0 Alpha=0.05 F-Test

0.60 - /

0.49 _—

0.38 e
S
=
[e=]
(=T
0.27 -
0.16
0.05 :
2 4 6 8 10
n

JL\E;\)_“ B 2\_1:\:1\ e O PEYPA| s (14) ?SJ Jad)

Pass]2 zaliyn alaaiuly Auhall e Salill dlac)

ANOVA  lal) Jidas 358) Ll aaad € 58l asms AL il i
o o das (0.09 ) & LoV 38 culS (20 ) duall aaas OIS Ledie 43l 0 Cus
o L iads (0.35 ) oa JLEaY) 5 (6 ) &iusdl aaa oIS Laxic (0.909)
o L dady (0.50 ) o SLEa¥) s 0 (9 ) dad) aas OIS Laxic (0.642
o G dads (0.59 ) & Jlaa¥liegd 1 (10 ) duell aas OIS Lixiey (0.497
.(0.409

s laal s o Aual) aasl € 5l elilia o gt o) oSar Gaw s
ANOVA il Jalas jlial 58 2oy Al aaas 3305 xag ANOVA (il

~111 ~



S g il 58 16-4
S g DA 58 ma g (20) a8 Jsaal)
€18 ppye SR B e Al pan LGl s Jslaal) e sl

Power N W Chi-Square | DF Alpha Beta
0.27351| 10|0.5000 2.5000 2| 0.05000 | 0.72649
0.50367| 20/|0.5000 5.0000 2| 0.05000 | 0.49633
0.68765| 30/|0.5000 7.5000 2| 0.050000.31235
0.81542| 40/|0.5000 10.0000 2| 0.05000|0.18458
0.89624 | 5010.5000 12.5000 2| 0.050000.10376
0.94401 | 60|0.5000 15.0000 2| 0.05000 | 0.05599
0.97081 | 701]0.5000 17.5000 2| 0.050000.02919
0.98521| 801{0.5000| 20.0000 2| 0.050000.01479
0.99270| 901{0.5000| 22.5000 2| 0.05000 | 0.00730
0.99647 | 100{0.5000| 25.0000 2| 0.05000|0.00353
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Power vs N
W=0.5000 DF=2 Alpha=0.05 Chi2 Test
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